



Služba za ::::::::::::::::::::

Broj: SJZ-146-21-611/21

Orašje: 17.08.2021

Ministarstvo zdravstva i socijalne politike Županije Posavske
n/r: ministra
Primatelj: Ured za informiranje Vlade Županije Posavske
Radiopostaja Orašje
Radiopostaja Odžak
Radio Preporod Odžak

Predmet: Dani otvorenih vrata za cijepljenje protiv COVID-19

Zavod za javno zdravstvo Županije Posavske Orašje obavještava građane Županije Posavske da je uz prethodno pribavljenu suglasnost ministra zdravstva i socijalne politike Županije Posavske i u suradnji sa domovima zdravlja u Županiji Posavskoj pokrenuo kratkoročni projekt:

‘‘Dani otvorenih vrata za cijepljenje protiv COVID-19’’.

Navedeni projekt se provodi sa cijeljem motiviranjem građana Županije Posavske za cijepljenje protiv COVID-19, sa ciljem postizanja što više stope procijepljenosti građana protiv COVID-19 i sa ciljem ublažavanja posljedica 4. vala pandemije na području Županije Posavske.

Navedeni projekt će se provoditi u svim domovima zdravlja na području Županije Posavske svaki radni dan u periodu od **20.08.2021.-31.08.2021. godine u vremenskom intervalu od 08-14 h ili do isteka zaliha cjepiva protiv COVID-19.**

Navedeni kratkoročni projekt podrazumijeva da se građani Županije Posavske i osobe koje imaju stalni radni odnos na području Županije Posavske mogu **bez prethodne najave** cijepiti **1. (prvom) dozom cjepiva AstraZeneca**, dakle bez prethodne najave i bez prethodne prijave na spisak za cijepljenje, tj samo dolaskom u matični dom zdravlja.

Navedeni kratkoročni projekt će biti medijski praćen uz pomoć Ministarstva zdravstva i socijalne politike Županije Posavske, a provoditi će se u navedenom periodu ili do isteka zaliha cjepiva.

Istekom navedenog perioda ili istekom zaliha cjepiva ovaj kratkoročni projekt prestaje i do daljnjeg se neće provoditi dok se ne steknu uvjeti za ponovno provođenje istog o čemu ćete biti pravovremeno obaviješteni.

Istekom navedenog perioda projekta ili istekom zaliha cjepiva nastavlja se program redovnih cijepljenja protiv COVID-19, koji podrazumijeva obvezno prethodno prijavljivanje na cijepljenje.

Pozivaju se građani Županije Posavske da se u što većem broju odazovu na cijepljenje protiv COVID-19.

Pozivaju se građani Županije Posavske da se pravovremeno cijepe protiv COVID-19, jer je za razvoj imuniteta protiv ove bolesti potrebno primiti 2 doze cjepiva

Sva registrirana cjepiva protiv COVID-19 su prošla brojne kontrole i učinkovita su u cilju sprječavanja teških oblika bolesti i smrtnih slučajeva u svezi COVID-19.

Cjepivo AstraZeneca je učinkovito protiv tzv. Delta soja SARS-CoV-2 virusa pod uvjetom da se građani pravovremeno cijepe sa 2 doze ovog cjepiva.

Nuspojave cjepiva protiv COVID-19 su blage i zanemarive su s obzirom na posljedice koje može pretrpiti osoba koja oboli od COVID-19.

COVID-19 je multisistemska bolest koja može zahvatiti bilo koji organ u tijelu, a osobito može biti opasna po osobe koje imaju neke kronične bolesti, a COVID-19 može završiti i smrtno.

4. val pandemije će biti izazvan sa tzv. Delta sojem SARS-CoV-2 virusa, koji se izrazito brzo prenosi sa osobe na osobu, a prve će biti zahvaćene osobe koje se nisu cijepile protiv COVID-19.

Građani Županije Posavske, budite odgovorni prema sebi i prema drugima, pravovremeno se cijepite, te time zaštitite sebe i svoje najmilije.

P.S. Moli se Ured za informiranje Vlade Županije Posavske da saopćenje za javnost proslijedi do svih medijskih kuća na području Županije Posavske.

S poštovanjem

Privitak:

Dokument izradio

Liječnik u Službi za:.....

prim. dr. med. Goran Pavić

specijalist epidemiolog, županijski EPI koordinator

Dokument odobrio

Ravnatelj

Danica Jozić, dipl. oec.

Dostavljeno:

Naslovu 2x

SJZ 1x

prim. dr. med. Goran Pavić 1x

a/a 1x